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Câu 34. Các loài cây xanh trong quá trình quang hợp sẽ nhận được một lượng nhỏ cacbon 14 (một đồng vị cacbon). Khi một bộ phận của cây đó bị chết thì hiện tượng quang hợp cũng sẽ ngưng và nó sẽ không nhận thêm cacbon 14 nữa. Lượng cacbon 14 của bộ phận đó sẽ phân hủy một cách chậm chạp, chuyển hóa thành nitơ 14. Gọi 
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Câu 36. Cho x, y là các số thực thỏa mãn 
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Câu 37. Trong không gian Oxyz, cho ba điểm 
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Câu 38. Tập hợp điểm biểu diễn các số phức z thỏa mãn 
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Câu 41. Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu 
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Câu 42. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật với 
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Câu 45. Trong không gian Oxyz, cho điểm 
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Tập hợp S có bao nhiêu tập hợp con khác rỗng?


A. 7.
B. 3.
C. 15.
D. 4.

Câu 46. Cho 
[image: image256.wmf](

)

fx

 là hàm đa thức thỏa mãn 
[image: image257.wmf](

)

(

)

432

15124 

fxxfxxxxx

--=-+-"Î

¡

. Gọi M và m lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image258.wmf](

)

yfx

=

 trên tập 
[image: image259.wmf]{

}

42

|1090

Dxxx

=Î-+£

¡

. Giá trị của 
[image: image260.wmf]2162019

mM

++

 bằng


A. 2235.
B. 2319.
C. 3045.
D. 3069.

Câu 47. Cho hình phẳng D giới hạn bởi các đường 
[image: image261.wmf](

)

(

)

2

2sin1cos

sincos

xxxxx

y

xxx

+--

=

+

, trục hoành và hai đường thẳng 
[image: image262.wmf]0

x

=

 và 
[image: image263.wmf]4

x

p

=

. Biết rằng diện tích của hình phẳng D bằng 
[image: image264.wmf](

)

2

4

ln2ln4

16

ab

pp

p

+

+++

, với a, b là các số hữu tỷ. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 50. Cho hàm số 
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Câu 1. Chọn đáp án D.

Câu 2. Chọn đáp án C.
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Câu 5. Chọn đáp án D.
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Câu 2: Tìm tất cả các giá trị của tham số m để hàm số 
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Câu 3: Tìm tập xác định D của hàm số 
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Câu 4: Tìm tập xác định D của hàm số 
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	FOR REVIEW

	Hình trụ có bán kính đáy là r và chiều cao h thì có:

- Diện tích xung quanh: 
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Câu 6. Chọn đáp án B.

Câu 7. Chọn đáp án D.

Câu 8. Chọn đáp án B.
Ta có 
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	Chú ý:
- Cho cấp số cộng 
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- Cho cấp số nhân 
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Câu 9. Chọn đáp án D.
	STUDY TIP

	Trong không gian Oxyz, cho điểm 
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- Mặt phẳng đi qua các hình chiếu vuông góc của M trên các trục tọa độ Ox, Oy, Oz thì có phương trình là 
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- Mặt phẳng đi qua các hình chiếu vuông góc của M trên các mặt phẳng tọa độ 
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Câu 10. Chọn đáp án C.
Ta có 
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Câu 11. Chọn đáp án B.
Ta có 
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Câu 12. Chọn đáp án B.
Ta có 
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	Bài tập tương tự:

Câu 1: Cho 
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Câu 2: Cho 
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Câu 3: Cho 
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Câu 13. Chọn đáp án D.
Gọi O là tâm của hình chữ nhật ABCD thì 
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Câu 14. Chọn đáp án D.
Câu 15. Chọn đáp án D.
Cách 1: d có một vectơ chỉ phương là 
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Cách 2: Nhận thấy tọa độ điểm I không thỏa mãn phương trình ở phương án A và phương án C nên loại hai phương án này.

d có một vectơ chỉ phương là 
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Đường thẳng có phương trình trong phương án B có vectơ chỉ phương 
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Câu 16. Chọn đáp án A.
Cách 1: Có 
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Vậy giá trị nhỏ nhất không phải bằng 2. Do đó loại phương án C.
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Vậy phương án đúng là A.

	Bài tập tương tự:

Câu 1: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 2: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 3: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 17. Chọn đáp án A.
Ta có 
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Câu 18. Chọn đáp án A.
Điều kiện xác định: 
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nên đồ thị có một tiệm cận đứng là 
[image: image415.wmf]5
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Câu 19. Chọn đáp án D.
Cách 1: (Sử dụng giới hạn cơ bản)
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Cách 2: (Sử dụng quy tắc Lopital)
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Câu 20. Chọn đáp án B.
Ta có 
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Do đó 
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	STUDY TIP

	Khoảng cách giữa hai mặt phẳng song song 
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Câu 21. Chọn đáp án C.
Ta có 
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Câu 22. Chọn đáp án D.
Ta có 
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Từ đồ thị của hàm số 
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Câu 23. Chọn đáp án A.
Ta có 
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	Chú ý: Tứ diện đều chỉ là trường hợp đặc biệt của một số tứ diện hoặc một hình chóp tam giác. Chúng ta có các kết quả như sau:

1. Cho khối chóp tam giác đều có cạnh đáy bằng a và cạnh bên bằng b. Thể tích khối chóp tam giác đều bằng 
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3. Cho khối tứ diện ABCD có 
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4. Cho khối tứ diện gần đều ABCD có 
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Câu 24. Chọn đáp án C.
Ta có 
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	STUDY TIP

	Nếu phương trình 
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	Bài tập tương tự:

Câu 1: Kí hiệu 
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Câu 2: Gọi 
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Câu 25. Chọn đáp án B.
Ta có 
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Câu 26. Chọn đáp án C.
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Câu 27. Chọn đáp án A.
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Câu 28. Chọn đáp án B.
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Câu 29. Chọn đáp án A.
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Câu 30. Chọn đáp án D.
Ta có 
[image: image489.wmf](

)

43

3

212

fx

xx

=+-

++

 nên


[image: image490.wmf](

)

32ln213ln2

FxxxxC

=++-++

.

Do đó 
[image: image491.wmf](

)

2762ln53ln4716ln22ln5

FCC

=Û+-+=Û=+-

.

Suy ra 
[image: image492.wmf](

)

32ln213ln216ln22ln5

Fxxxx

=++-+++-

.

Ta có 
[image: image493.wmf]15

11ln25ln5

22

F

æö

=+-

ç÷

èø

. Từ đó, ta có 
[image: image494.wmf]11,5

ab

==-

.

Vậy trung bình cộng của a và b là 
[image: image495.wmf](

)

115

3

2

+-

=

.

	Bài tập tương tự:

Câu 1: Biết rằng 
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Câu 31. Chọn đáp án C.
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Câu 32. Chọn đáp án D.
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	Bài tập tương tự:

Câu 1: Cho 
[image: image521.wmf](

)

1

2

0

ln2ln3

2

xdx

abc

x

=++

+

ò

 với a, b,c là các số hữu tỷ. Giá trị của 
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Câu 33. Chọn đáp án C.
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	DISCOVERY

	Từ cách làm và kết quả của câu hỏi này, chúng ta có thể đề xuất và trả lời các câu hỏi như ở trên.


	Bài tập tương tự:
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Câu 2: Cho hình trụ 
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Câu 3:Cho hình trụ 
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Câu 4: Cho hình trụ có các đường tròn đáy là 
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Câu 34. Chọn đáp án A.
Ta có 
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Câu 35. Chọn đáp án A.
Gọi O là tâm của hình vuông và N là trung điểm của AB.
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Câu 36. Chọn đáp án D.
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	Bài tập tương tự:
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Câu 37. Chọn đáp án B.
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	Bài tập tương tự:

Câu 1: Trong không gian Oxyz, cho ba điểm 
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Câu 2: Trong không gian Oxyz, cho ba điểm 
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Câu 38. Chọn đáp án C.
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	Bài tập tương tự:

Câu 1: Tập hợp điểm biểu diễn các số phức z thỏa mãn 
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A. một parabol
B. một đường thẳng.


C. một đường tròn.
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Câu 2: Tập hợp điểm biểu diễn các số phức z thỏa mãn 
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D. một đường thẳng.

Câu 3: Biết rằng tâp hợp điểm biểu diễn các số phức z thỏa mãn 
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Câu 39. Chọn đáp án B.
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Câu 40. Chọn đáp án C.
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Câu 41. Chọn đáp án C.
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Câu 42. Chọn đáp án B.
Gọi H là trung điểm của cạnh AB. Khi đó 
[image: image741.wmf](

)

SHABCD

^

.

Ta có 
[image: image742.wmf];;

SHABABHNHNSH

^^^

 và 
[image: image743.wmf]3

SH

=

.

Chọn hệ trục tọa độ Oxyz sao cho H trùng với O, B thuộc tia Ox, N thuộc tia Oy và S thuộc tia Oz. Khi đó: 
[image: image744.wmf](

)

1;0;0

B

, 
[image: image745.wmf](

)

1;0;0

A

-

, 
[image: image746.wmf](

)

0;23;0

N

, 
[image: image747.wmf](

)

(

)

1;23;0,1;23;0

CD

-

, 
[image: image748.wmf](

)

0;0;3

S

, 
[image: image749.wmf]13

;0;

22

M

æö

-

ç÷

ç÷

èø

, 
[image: image750.wmf](

)

1;3;0

P

    

Mặt phẳng 
[image: image751.wmf](

)

SCD

 nhận
[image: image752.wmf](

)

1

3

,0;1;2

6

nCDSC

éù

==

ëû

uruuuruuur

 làm một vectơ pháp tuyến; mặt phẳng 
[image: image753.wmf](

)

MNP

 nhận 
[image: image754.wmf](

)

2

23

,3;1;5

3

nMNMP

éù

=-=

ëû

uuruuuuruuur

 làm một vectơ pháp tuyến. Gọi 
[image: image755.wmf]j

 là góc tạo bởi hai mặt phẳng 
[image: image756.wmf](

)

MNP

 và 
[image: image757.wmf](

)

SCD

 thì


[image: image758.wmf]12

12

.

11145

cos

145

.

nn

nn

j

==

uruur

uruur

.
Câu 43. Chọn đáp án A.
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Cách 1: Từ kết quả lai, ta có xác suất sinh con như sau:
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Cách 2: Từ sơ đồ lai, ta có xác suất trong một lần sinh để sinh được người con bình thường là 
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Câu 44. Chọn đáp án A.
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Câu 45. Chọn đáp án A.

[image: image803.wmf](

)

P

 có phương trình 
[image: image804.wmf](

)

(

)

(

)

2340

axbycz

-+++-=

 
[image: image805.wmf]234

axbyczabc

Û++=-+

.

Đặt 
[image: image806.wmf]2

22,0

pmmp

=-+>

. Do D, E, F khác O nên 
[image: image807.wmf]0

abc

¹

 và 
[image: image808.wmf]2340

kabc

=-+¹

.

Do vậy 
[image: image809.wmf];0;0,0;;0,0;0;

kkk

DEF

abc

æöæöæö

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø

. Lại do 
[image: image810.wmf]2

ODOEpOF

==

 nên


[image: image811.wmf]12

p

abc

==

 hay 
[image: image812.wmf]12

abc

p

==

.

Xảy ra các trường hợp sau:
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Suy ra số tập hợp con khác rỗng của S là 
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	Cho ba số dương p, q, r và điểm 
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Câu 46. Chọn đáp án A.
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	Bài tập tương tự:
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Câu 48. Chọn đáp án B.
Cách 1: (Sử dụng kiến thức Hình học)
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